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旭市議会
会議録検索システム建設経済常任委員会

令和７年度旭市一般会計補正予算の議
決について（議案第１号）

Ｑ 繰越明許になったことで、購入予 
定だったパッカー車が担うはず

だったごみの収集に対して、影響はな
いのか。

Ａ 市ではパッカー車１台を所有して
おり、走行距離は多いが稼働して

いる。新しい車両が来るまでは、現車
両で担えるので、業務に影響はない。

Ｑ ごみの収集は基本的に委託してい
ると思うが、市所有のパッカー車

はどういう用途に使うのか。

Ａ 公共施設や小・中学校、保育所な
どの収集をローテーションで行っ

ている。また、各町内の草刈りの草で
あったり、不法投棄のパトロールで発
見したごみなど、そういった物を収集
することで、ほぼ毎日出動している状
態である。

審査結果
委員会付託の２議案について、全員賛
成で原案のとおり可決。

東総地区クリーンセンターを視察

審査結果 委員会付託の１議案について、全員賛成で原案のとおり可決。請願３件について、請願第２号、第５号は賛
成多数で、請願第３号は全員賛成で採択。　※議案に対する質疑はありませんでした。

文教福祉常任委員会

飯岡地域の減災林を視察

令和７年度旭市一般会計補正予算の議
決について（議案第１号）

Ｑ 定額減税不足額給付金給付事業の
給付のスケジュールは。

Ａ ７月下旬に対象者へ通知を発送す
る予定。その中で、以前の給付等

で口座登録がある方へはその口座へ振
り込み確認書を送付。口座登録のない
方へは登録手続き後、振り込み予定日
のお知らせを送付する。振り込みの開
始は８月下旬を予定しており、12月
１日の完了を目指したい。

旭市議会議員及び旭市長の選挙におけ
る選挙運動の公費負担に関する条例の
一部を改正する条例の制定について

（議案第２号）

Ｑ 選挙のビラとポスターの改定単価
は何を基準としているのか。

Ａ ３年に一度の参議院議員選挙の年
に見直されている国会議員の選挙

等の執行経費の基準に関する法律、公
職選挙法施行令に定める基準に準じ
て、市も基準額を見直している。

審査結果
委員会付託の９議案について、全員賛
成で原案のとおり可決、承認。

総務常任委員会

議案や請願・陳情を分野別に各委員会に振り分け、専門的に審査をします。審査後は、
賛成・反対を決め、本会議で報告します。質疑と答弁の要旨の一部は次のとおりです。
詳しい内容を知りたい場合は９月中に掲載予定の会議録をご覧ください。

　西宮市では議会運営の取り組みついて調査研究を行った。西宮市議会では、答弁者が質問等を行った者に問い直す権利「反
問権」と、答弁者が議案の修正等に対し反対又は建設的な意見を述べる権利「反論権」を定めている。実際は反論権による反
対意見は少なく、修正案が可決された場合の課題の指摘程度とのことだった。 
　西脇市では市民参画の取り組みとして課題懇談会や議会報告会といった市民参
画に向けた取り組みを多く行っており、議会の見える化について様々な取り組みを
行っていた。
　今回の視察を通じて、議会機能強化の取り組みや議会改革の取り組みについて、
今後の議会運営の参考にしていきたいと感じ、非常に実りのある視察となった。

５月26～28日　兵庫県西宮市と西脇市を視察　   議会運営委員会視察　   議会運営委員会視察　   議会運営委員会視察

西脇市で市民参画について伺う

あさひ議会だより　第78号あさひ議会だより　第78号 66


